
Η πίςτη ςτη μαγεία των Χριςτουγζννων! 

Πριν από πολφ καιρό, κάποια Χριςτοφγεννα, ςε μια μικρι 

περιοχι τθσ Νορβθγίασ ιταν ζνα κοριτςάκι, θ Ελίηαμπεκ. Εκείνθ ηοφςε 

με τθν οικογζνειά τθσ, ςε μια μικρι καλφβα μακριά από τθν πόλθ. 

Συγκεκριμζνα, πρόκειται για μια πολφ αγαπθμζνθ οικογζνεια που 

λάτρευε να περνά όμορφα, παρόλεσ τισ οικονομικζσ δυςκολίεσ. 

Μάλιςτα, θ αγαπθμζνθ γιορτι του μπαμπά ιταν αυτι των 

Χριςτουγζννων, ο οποίοσ λαχταροφςε πάντα να βλζπει τθν χαρά και τον 

ενκουςιαςμό αποτυπωμζνο ςτα πρόςωπά τουσ, όταν άνοιγαν τα δϊρα 

τουσ και μοίραηαν ευχζσ, φιλιά και 

αγκαλιζσ. Όμωσ, αυτό που 

λάτρευε ακόμα περιςςότερο, 

όπωσ και θ Ελίηαμπεκ φυςικά, 

ιταν να φτιάχνουν οι δυο τουσ 

ζξω ςτο χωράφι, το οποίο γινόταν 

κάταςπρο από το χιόνι, ζναν ωραίο χιονάνκρωπο.  

Δυςτυχϊσ όμωσ, τα φετινά Χριςτοφγεννα δεν κα ξεκινοφςαν 

ευχάριςτα για τθν μικρι Ελίηαμπεκ, διότι ο μπαμπάσ βριςκόταν ςτθν 

Γαλλία προκειμζνου να εργαςτεί για να καλφψει τισ ανάγκεσ τθσ 

οικογζνειάσ του. Το κοριτςάκι ζνιωκε μελαγχολικά τισ μζρεσ των 



Χριςτουγζννων και δεν μποροφςε να ςυνθκίςει τθν απουςία του. 

Τίποτα δεν ιταν όπωσ παλιά, το πνεφμα των Χριςτουγζννων με τον 

καιρό άρχιηε να ξεκωριάηει για εκείνουσ.    

Μια χρονιά όταν ξθμζρωνε Χριςτοφγεννα, θ Ελίηαμπεκ κοιμόταν 

και μόλισ άνοιξε τα μάτια τθσ ενκουςιάςτθκε πολφ βλζποντασ το χιόνι 

να πζφτει από τον ουρανό. Αμζςωσ ζτρεξε προσ τα ζξω και άρχιςε να 

φτιάχνει ζναν χιονάνκρωπο, ο οποίοσ κατζλθξε να είναι πιο τεράςτιοσ 

και από τθν ίδια. Αυτό τθσ κφμιςε τον πατζρα τθσ. Αχ, πόςο πολφ 

επικυμοφςε να τον ξανάβλεπε εκείνθ τθ ςτιγμι και μαηί να καφμαηαν το 

δθμιοφργθμά τθσ! Ύςτερα από τόςεσ ςκζψεισ, δάκρυα κφλθςαν από τα 

γλυκά μάτια τθσ.  

Ξαφνικά όμωσ, ςυνειδθτοποίθςε ότι ο χιονάνκρωποσ ζλειπε! 

Ζψαξε παντοφ, αλλά δεν τον βρικε πουκενά, μζχρι… που τον είδε μαηί 

με τον πατζρα τθσ  να ςτζκονται δίπλα από το χριςτουγεννιάτικο 

δζντρο. Δεν πίςτευε ςτα μάτια τθσ, θ χαρά τθσ ιταν απερίγραπτθ. 

Ζτρεξε, τον αγκάλιαςε ςφιχτά και μαηί κατευκφνκθκαν προσ το ςπίτι. Το 

πνεφμα τον Χριςτουγζννων είχε πραγματοποιιςει τθν μεγαλφτερι τθσ 

επικυμία, να γιορτάςουν τα Χριςτοφγεννα όλοι μαηί. 

Το Χριςτουγεννιάτικο πνεφμα, μπορεί να μασ προςφζρει 

απλόχερα την αληθινή αγάπη. Αρκεί να το πιςτζψουμε και να το 

επιθυμοφμε με όλη τη δφναμη τησ ψυχήσ μασ.  
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